




















 

 

別紙『数量：加減 22』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

① みきさんはクッキーを 10 枚持っています。おやつに３枚食べました。残ったクッキーは何枚ですか。 

キツネくんは 5 枚と答えました。クマくんは６枚と答えました。サルくんは７枚と答えました。正し

いことをお話している動物に〇をつけます。 

 

② みきさんはクッキーを 10 枚持っています。おやつに 5 枚食べました。一緒にいたお母さんにも２枚

あげました。残ったクッキーは何枚ですか。 

キツネくんは 1 枚と答えました。クマくんは３枚と答えました。サルくんは２枚と答えました。正し

いことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③ みきさんはクッキーを 5 枚持っています。お母さんと一緒にクッキーを作ることにしました。みきさ

んは４枚、お母さんは１枚のクッキーを作りました。みきさんが持っているクッキーは全部で何枚で

す。 

キツネくんは 10 枚と答えました。クマくんは 11 枚と答えました。サルくんは９枚と答えました。正

しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④ みきさんは持っていたクッキーを２枚食べました。すると残ったクッキーは３枚になりました。はじ

めにみきさんが持っていたクッキーは何枚ですか。 

キツネくんは６枚と答えました。クマくんは７枚と答えました。サルくんは５枚と答えました。正し

いことをお話している動物に〇をつけます。 

 

 

 

   



 

 

別紙『数量：加減 23』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

①幼稚園の教室にはお友だちが４人います。後から 4 人やってきました。教室の中にいるお友だちは何人

ですか。 

キツネくんは７人と答えました。クマくんは８人と答えました。サルくんは９人と答えました。正しい

ことをお話している動物に〇をつけます。 

 

②幼稚園の教室には 9 人の友だちがいます。３人のお友だちが庭に遊びに行きました。教室の中に残った

お友だちは何人ですか。 

キツネくんは７人と答えました。クマくんは５人と答えました。サルくんは６人と答えました。正しい

ことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③幼稚園の教室には７人のお友だち、庭には 3 人のお友だちが遊んでいます。教室の中と庭にいるお友だ

ちの数の違いはいくつですか。 

キツネくんは３人と答えました。クマくんは５人と答えました。サルくんは４人と答えました。正しい

ことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④幼稚園の教室には 10 人のお友だちがいます。帰る時間になったので４人のお友だちが帰りました。

その後、2 人のお友だちが帰りました。まだ、教室にいるお友だちは何人ですか。 

キツネくんは４人と答えました。クマくんは 5 人と答えました。サルくんは６人と答えました。正し

いことをお話している動物に〇をつけます。 

 

 

   



 

 

別紙『数量：加減 24』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

①バスに 10 人が乗っています。次のバス停で 6 人降りました。今バスに乗っている人は何人ですか。 

キツネくんは４人と答えました。クマくんは５人と答えました。サルくんは３人と答えました 

 

②バスに 5 人乗っています。次のバス停で３人降りましたが、２人が乗ってきました。今バスに乗ってい

る人は何人ですか。 

キツネくんは５人と答えました。クマくんは４人と答えました。サルくんは６人と答えました。 

 

③バスに５人乗っています。次のバス停で２人、その次のバス停で３人が乗ってきました。今バスに乗っ

ている人は何人ですか。 

キツネくんは８人と答えました。クマくんは９人と答えました。サルくんは 10 人と答えました 

 

④バスに 10 人乗っています。次のバス停で６人が降りて、１人が乗ってきました。バスに乗っている人

を全員で 10 人にするにはあと何人乗ってくればよいですか。 

キツネくんは４人と答えました。クマくんは５人と答えました。サルくんは６人と答えました 
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